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Ελληνική Δημοκρατία 
Δήμος Χίου 
Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών 
Τμήμα Υπ/ξης Πολ. Οργάνων Δ. Χίου 
Δημοτικό Συμβούλιο Χίου 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α   Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ 

Εκ της υπ' αριθμ. 5 της 27/03/2018 συνεδριάσεως του Δημ. Συμβουλίου Χίου 
Αριθμός απόφασης 

223/2018 
42ο θέμα Η.Δ. 

Περίληψη απόφασης 
Τροποποίηση της αριθ. 688/2016 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου 
Στη Χίο και στην αίθουσα «Ανδρέας Λοϊζος» Δ. Χίου σήμερα την 27η Μαρτίου 2018 ημέρα της εβδομάδας 
Τρίτη και ώρα 18:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στο οποίο προήδρευσε ο κ. 
Γεωργιάδης Β. Ιωάννης , ύστερα από πρόσκληση που έστειλε ο  ίδιος  με ημερομηνία 23/03/2018, που δόθηκε σε 
κάθε σύμβουλο και το Δήμαρχο Χίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν 3582/2010 και αφού διαπιστώθηκε ότι 
υφίσταται η νόμιμη απαρτία. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου 
 1 Γεωργιάδης Β. Ιωάννης           2 Βεργίτσης Ι. Ανδρέας           
 3 Γδύσης Ν. Ευστράτιος            4 Ζουμίδης Ν. Σταμάτιος          
 5 Ζώας Σ. Γεώργιος                6 Καλκούνη Ν. Ευαγγελία          
 7 Καράλης Ι. Δημήτριος            8 Καραμανής Κ. Γεώργιος          
 9 Καρασούλης Γ. Νικόλαος          10 Καρατζάς Γ. Κωνσταντίνος       

 11 Λαμπρινούδης Γ. Νικόλαος        12 Μπελέγρης Μ. Γεώργιος          
 13 Νεαμονίτης Ν. Παντελής          14 Παπαδόπουλος Φ. Γεώργιος       
 15 Ποταμούση Η. Παρασκευή          16 Σμυρνιούδης Ν. Ηλίας           
 17 Τζιώτης Γ. Απόστολος            18 Τσάκος Σ. Γεώργιος             
 19 Φαφαλιός Ν. Ματθαίος            20 Χρύσης Αλ. Κλέαρχος            
 21 Λαμπρινούδης Ε. Πολύδωρος       22 Αφενδούλης Δ. Κυριάκος         
 23 Καλαγκιάς Ν. Αντώνιος           24 Καμπούρης Ι. Στυλιανός         
 25 Λιγνός Ε. Γεώργιος              26 Μυριαγκός Π. Βασίλειος         
 27 Στεφάνου Σ. Παντελής            28 Κοντούδης Σ. Μιχαήλ            
 29 Φρεζούλη Δ. Ερμιόνη             30 Τσαρδάκα Α. Δέσποινα           
 31 Σκούφαλος Ι. Μάρκος                   

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 
α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου 
 1 Αμύγδαλος Ν. Ιάκωβος            2 Κερμπάτσος Ν. Γεώργιος         
 3 Λυμπέρης Φ. Νεκτάριος           4 Παππής Ν. Παναγιώτης           
 5 Συριώδης Γ. Σωκράτης            6 Αποστολίδης Ε. Παντελής        
 7 Κλεισσάς Κ. Ηλίας               8 Μαρτάκης Ε. Νικόλαος           
 9 Νύκτας Α. Νικόλαος              10 Τσατσαρώνης Δ. Θεόδωρος        
    

Ακολούθως o κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
Στην αρχή διαβάζονται και επικυρώνονται τα πρακτικά της προηγούμενης συνεδρίασης τα οποία και 
υπογράφονται. 
 
 

---- Απαρτία – Αποχωρήσεις – Προσελεύσεις ---- 
Τέθηκαν, μετά από ομόφωνη απόφαση, προς συζήτηση εκτός ημερησίας διάταξης τα παρακάτω θέματα:  
1. Έκδοση ψηφίσματος για το πρόγραμμα "Βοήθεια στο Σπίτι". 
2. Έκδοση ψηφίσματος για την υπέρμετρη και άδικη φορολόγηση των ακινήτων στον Κάμπο της Χίου.  
3. Έκδοση ψηφίσματος για την αναπροσαρμογή των αντικειμενικών αξιών.  
Το κατεπείγον έγκειται στο γεγονός ότι 
Για το 1ο θέμα: Το ψήφισμα πρέπει να κατατεθεί στο Υπουργείο Εσωτερικών, Εργασίας και στο Προεδρείο της 
Βουλής στις 29/3/2018, που θα πραγματοποιηθεί πανελλαδική απεργία των εργαζομένων.  
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Για το 2ο θέμα: Οι ιδιοκτήτες ακινήτων στην περιοχή του Κάμπου έχουν λάβει από τη ΔΟΥ Χίου ειδοποιητήρια 
τα οποία τους καλούν να τροποποιήσουν τη δήλωση ακινήτων Ε9, μεταβάλλοντας τις ιδιοκτησίες τους από 
αγροτικά ακίνητα σε οικόπεδα με αναδρομική χρέωση από το 2013, ακόμα και από το 2009.  
Για το 3ο θέμα: Επίκειται νομοθετική ρύθμιση για την αναπροσαρμογή-αύξηση των αντικειμενικών αξιών των 
ακινήτων. 
 
Ακολούθως συζητήθηκε το πιο κάτω θέμα: 
ΜΣΤ.Τροποποίηση της αριθ. 688/2016 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου 
Ακολούθως τίθεται προς συζήτηση η αριθ.πρωτ. 6860/28-2-2018 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών 
σχετικά με την τροποποίηση της αριθμ. 688/2016 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου, (Νόμιμη 86335/1-12-
2016), που αφορά το αίτημα των Επιχειρηματιών Ενοικιαζομένων Αυτοκινήτων Νομού Χίου.  
Εισήγηση:  
<<Με την αριθμ. 688/2016 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η τοποθέτηση ακουστικών ταινιών στην 
οδό Δημοκρατίας, από το ύψος του Οίκου Ναύτη έως τη διασταύρωση με την οδό Οινοπίωνος, και συγκεκριμένα 
να τοποθετηθούν σε σειρά, κάθετα στην κατεύθυνση της κίνησης  σε σημεία που θα υποδείξει η Υπηρεσία εντός 
της πόλης της Χίου, με σκοπό να έχουν ένα ακουστικό και κραδασμικό αποτέλεσμα, αναγκάζοντας έτσι τον 
οδηγό να μειώσει ταχύτητα.  
Διαπιστώνεται ότι το παραπάνω αποτέλεσμα επιτυγχάνεται με την τοποθέτηση "Μάτια γάτας" τα οποία είναι 
ασφαλή,  έχουν εύκολη τοποθέτηση  από τα συνεργεία του Δήμου μας και τέλος είναι κατά πολύ οικονομικότερα 
από τις ακουστικές ταινίες.  
Επομένως η υπηρεσία μας προτείνει να τροποποιηθεί η 688/2016 Απόφαση Δημοτικού συμβουλίου, (βλέπε 
περίπτωση 14, σελ. 25 στο εισηγητικό μέρος, περίπτωση 18, σελ. 30 στο αποφασιστικό μέρος), ως προς το υλικό 
που θα χρησιμοποιηθεί, ("Μάτια γάτας" και όχι "Ακουστικές ταινίες")>. 
 
Ο κ. Μυριαγκός πρότεινε ο χώρος αυτός να τονιστεί με άλλο χρώμα για να επισημαίνεται στους οδηγούς ότι 
μπαίνουν σε περιοχή με ανώμαλο έδαφος.  
Ο κ. Καμπούρης ζήτησε να τοποθετηθούν κίτρινα κολωνάκια στη γωνία της διασταύρωσης των οδών 
Κουντουριώτη & Φαβιέρου της Δ.Κ. Χίου, για να αποτραπεί η στάθμευση των αυτοκινήτων στο σημείο και να 
γίνεται ελεύθερα η στροφή των εισερχομένων αυτοκινήτων.  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση καθώς και τις διατάξεις των Ν.3463/2006 και 
3852/2010. 
 

Αποφάσισε ομόφωνα 
 
Α. Τροποποιεί την αριθ. 688/2016 απόφασή του, ως προς την περίπτωση -18- του αποφασιστικού μέρους και 

μόνο ως προς το υλικό που θα χρησιμοποιηθεί στην οδό Δημοκρατίας, από το ύψος του Οίκου Ναύτη έως 
τη διασταύρωσή της με την οδό Οινοπίωνος, το οποίο θα είναι "μάτια γάτας" αντί ακουστικών ταινιών.  
Δεν απαιτείται έλεγχος από την Δ/νση Τεχνικού Ελέγχου.  
Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η 688/2016 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.  

 
Β. Να εξεταστούν από την Υπηρεσία και την Επιτροπή Κυκλοφορίας τα αιτήματα που κατέθεσαν οι δημοτικοί 

σύμβουλοι κ.κ. Βασίλης Μυριαγκός και Στέλιος Καμπούρης:  
1. Ο χώρος που θα τοποθετηθούν τα "μάτια γάτας" να τονιστεί με άλλο χρώμα για να επισημαίνεται 

στους οδηγούς ότι εισέρχονται σε περιοχή με ανώμαλο έδαφος.  
2. Να τοποθετηθούν κίτρινα κολωνάκια στη γωνία της διασταύρωσης των οδών Κουντουριώτη & 

Φαβιέρου της Δ.Κ. Χίου, για να αποτραπεί η στάθμευση των αυτοκινήτων στο σημείο και να 
γίνεται ελεύθερα η στροφή των εισερχομένων αυτοκινήτων.  

 
Η παρούσα απόφαση να διαβιβαστεί στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου-Τμήμα Διοίκησης Χίου, στην 
Δ/νση Τροχαίας Χίου, στην Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, (υπόψη κ. Μενή, κ. Νεαμονιτάκη).  
Να δημοσιευτεί στην ιστοσελίδα του Δ. Χίου. 
 

H απόφαση αυτή πήρε α/α 223/2018 
O Πρόεδρος                                                                            Τα μέλη 
Υπογραφή                                                                           Υπογραφές 

Ακριβές απόσπασμα 
Χίος 12/04/2018 

Η επί των πρακτικών 
 

Μπελέγρη Αριάδνη 
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